



沈阳·国际米兰青训营将在下月登陆沈城
国际米兰正牌教练培训团队授课
纯正欧洲豪门俱乐部的青训体系

沈阳的米兰足球小将，你们在哪里？



国米青训教练西奥斯曼



在意大利,在欧洲,国际米兰俱乐部一直都是“青训标兵”,他们在2012年欧联杯中排出7名90后球员的阵型至今让人叹为观止。他们的青训理念和模式,一直被模仿,一直被世界各地所学习。如今,由苏宁体育主办、沈阳奥美体育文化传播有限公司承办、沈阳晚报联合推广共同合作的沈阳·国际米兰青训营即将登陆沈城,来自意甲国际米兰俱乐部的资深青训教练将展开7天的精品教学,让沈阳的孩子们足不出户,就可以参加到纯正的国际米兰青训营,感受正牌俱乐部的青训氛围。

国米青训营将登陆沈城

作为意大利足球甲级联赛的豪门球队,国际米兰在全世界各地拥有数亿拥趸,而其在国内的青训水平也处于遥遥领先的地位。从1908年建队起,国际米兰通过自身青训造血功能已经为意大利国家队输送了超过30名国脚,而来自欧洲、非洲、美洲和亚洲等国家的足球苗子,都选择前往国际米兰青训营接受培训,从那里走上职业足球的舞台。包括马特拉齐、德尔维奇奥、博努奇、巴洛特利和德斯特罗等我们熟知的意大利国脚,都是国米青训出品。目前,国米青训营仍在源源不断地向世界足坛输出着优秀人才。据不完全统计,国米各年龄段青少年队一共54支,有1.1万名小将,散落于意大利各地的7个训练营。同时,国米还在全球的21个国家开设了足球学校,超过2万人在国米各学校学习。

如今,沈阳的足球小将们有福了,由沈阳晚报联合沈阳奥美体育文化传播有限公司共同合作推广的沈阳·国际米兰青训营即将登陆沈城,来自意甲国际米兰俱乐部的资深青训教练将亲自授课,展开为期7天的国米青训体系的足球培训,让沈阳的孩子们足不出户就可以体验到纯正的国际米兰青训营。

国米专业教练亲自授课

一直以来,国际米兰都非常重视俱乐部的青训事业,他们通过对小球员集中和严格的训练,磨炼小球员羽翼未丰的性格,从而培育出真正的世界级球员。而在培育的过程中,青训教练员起着十分重要的作用。本次沈阳·国际米兰青训营,我们请来了国际米兰俱乐部的专业青训教练西奥斯曼,西奥斯曼作为国米俱乐部的一名资深青训教练,通过多年的积累,有着十分丰富的青训经验。

他曾在2012至2015年间,担任国米U13梯队的教练;在2015年至2017年间,担任国米U18队的教练,同时在2016年至2017年间兼任国米U12梯队的教练。并且,西奥斯曼曾先后担任过6期国米训练营的主教练,在青训方面有着丰富的经验。正牌教练团队的到来,将为沈城的足球小将们打造一场原汁原味的意大利国米式青训营。

20个青训名额等你来抢

按照计划,沈阳·国际米兰青训营将在今年2月5日开课,至2月11日结束,青训营共将历时7天,每天上午10点30分至12点开营训练,地点在沈阳儿童足球公园气膜馆。从即日起,青训营就将开始接受报名,学员接收范围为6到12周岁热爱足球的少年。总学费为1780元/人,其中包含国际米兰青训教学课程、国际米兰青训结业证书以及结业合影照。需要注意的是,为了保证青训营的教学质量,本期青训营只接收20个报名限额,报满为止。

都说足球要以青训为王,根据意大利媒体的统计,仅仅在过去的6年时间里,国米就有46名球员在意甲和英超等职业队效力。而辽宁沈阳作为中国足球的重镇,这里不仅有金牌的工厂冠军的摇篮,同时也走出了十多名国脚,遍布各支中超球队的辽宁籍职业足球运动员,证明了在沈阳这块沃土之上,不缺乏优秀的足球人才。如今,想品味纯正的国米青训,想接触世界前沿的青训理念,沈阳·国际米兰青训营提供给你这个机会!

沈阳晚报·沈报融媒记者 周舟

量身打造的训练计划

为期7天的课程,沈阳·国际米兰青训营将在国米青训教练西奥斯曼的带领下,制定丰富多彩的青训课程。而且,青训营将为每一名入营的小球员进行基础测试,量身打造青训营的训练计划。

根据青训营课程的初步安排,在入营的当天,教练员将为每一名参加青训营的孩子做基础测试,根据小球员们的足球基础,来安排在国际米兰青训体系下制定的训练计划。当然,经过一段时间的培训之后,检验教学成果是必不可少的环节,这部分的检验将以学员分组、进行内部友谊赛的方式进行。而在培训的最后,国米青训教练员将会根据球员的特点,为每一名学员做总结性结业测试,以此来对这一阶段的训练进行针对性总结。在最后一天的结业仪式上,将会颁发国米青训结业证书,全部队员和教练员合影留念。

(周舟)

训练课时:2月5日至11日
训练时间:每日10:30-12:00
训练地点:沈阳儿童足球公园气膜馆 (地铁2号线市图书馆站B口即是)
年龄范围:6-12周岁的青少年
报名电话:13478124911
报名费用:1780元/人
费用包含: 国际米兰青训教学课程 国际米兰青训结业证书 结业合影照

U23亚洲杯小组赛第二轮 中国队0比1不敌乌兹别克

昨天下午,U23亚洲杯小组赛第二轮赛事开打,主场作战的中国队0比1负于乌兹别克斯坦队。第14分钟,乌兹别克斯坦队右路攻势引发中国队禁区内混乱,阿里若诺夫低射破门。补时阶段,韦世豪射门击中横梁,未能扳平比分。两轮小组赛过后,中国队与乌兹别克斯坦队的战绩均是1胜1负,1月15日中国队将对阵卡塔尔队。

小组赛首轮比赛,中国队以3比0的比分战胜阿曼队,本场比赛,中国队延用对阿曼比赛的首发阵容。但是对手乌兹别克斯坦队的实力更强一筹,在上半场便领先中国队。按照赛前的形势,这场比赛中国队若取胜乌兹别克斯坦,将有望提前一轮小组出线,但是随着比赛的失利,出线的悬念便被推迟到了最后一轮。最后一轮小组赛,中国队将过招卡塔尔队。

(周舟)